

# ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган партийного комитета Яйского производственного совхозно-колхозного управления и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 2-й  
№ 54 (186)  
Четверг,  
7  
мая  
1964 г.  
Цена 2 коп.

## В ответ на обращение троицких механизаторов

Председатель колхоза «Красный путоловец» тов. Курапов пишет в редакцию:

Колхозники нашей артели горячо поддержали обращение троицких механизаторов. Для успешного проведения сева колхоз разработал конкретные мероприятия. 29 апреля на линейку готовности поставлены все тракторы, полностью закончен ремонт прицепного инвентаря. В своих мастерских изготавливаются

катки, которые будут применяться в агрегате с сеялками. На бригадных собраниях утверждены посевные агрегаты.

Семена зерновых культур дозированы до посевных кондиций. Сейчас заканчивается переборка семян картофеля.

Труженики колхоза взяли на себя обязательства: получить в этом году не менее 11 ц зерна с гектара, 200 ц зеленой массы кукурузы и 120 ц картофеля.

Мы вызываем на соревнование колхозников сельхозартели «Родина».

Колхоз «Прогресс». Хлеборобы хозяйства на днях приступят к проведению весенне-полевых работ. Нынче здесь более организованно подготовились к ним: заранее были отремонтированы все тракторы и прицепные сель-

хозорудия. Сейчас вся техника перевозится к месту работы. Поля Азаневской, Пензенской и других бригад находятся за речкой Алчедат. На эти поля уже доставлены сеялки, плуги и другой посевной сельхозинвентарь.

Обсудив обращение механизаторов совхоза «Троицкий», хлеборобы решили вырастить и сбрать по 12 центнеров зерновых с гектара, по 250—300 центнеров кукурузы и по 130 центнеров картофеля. Для выращивания пропашных в хозяйстве скомплектованы звенья.

Полевые работы, — говорит председатель артели тов. Герасимов, — нынче начнем организованно и проведем их в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

## На боевом взводе

Так ответил нам агроном Судженской фермы Яйского совхоза.

Между селом и станцией Мальца Давид Ефимович Шацман на поле в 30 гектаров. Оно было занято в прошлом году под картофелем, осенью его вспахали. Грунт твердый и сегодня утром сюда пришел «Беларусь» с навесной туковой сеялкой. Из нее разбрасываются минеральные удобрения. Это про-

ба, а завтра пойдут на поле пепелок в землю культиваторы. На другом поле — лущильники. Но если за селом ждут еще сыватели. Пробовали их на песчанике, когда просохнет земля, в селе, в парниках сев уже начался. В ше чём на 100 метров. Затем по-грунт заделываются семена капусты, рассады ее нужно на 3 гами.

В. ГАЛКИН,

## Не допускать преждевременный выгон коров на пастбища!

ВВИДУ затяжной зимы и все коровы и слабый молодняк должны находиться на ходовании кормов скоту некоторые руководители и специалисты хозяйств пошли на крайне рискованный шаг — с первых дней мая выгнали коров на пастбища. В числе таких руководителей оказались председатели колхозов «Победа» — тов. Осадчий, «Родина» — тов. Постников, им. Ленина — тов. Смолин и некоторые руководители совхозных и колхозных ферм. Преждевременный выгон коров в поле привел к резкому падению надоев. Так, в колхозе «Победа» за 3 и 4 мая убой снизился на 600 граммов в среднем на корову. Резко упали надои и в остальных хозяйствах, где начали пастьбы.

Преждевременный выгон коров и другого, слабого по упитанности, скота на пастбища есть самый легкомысленный выход из создавшегося тяжелого положения с окончанием зимовки. Так могут поступать только незрелые руководители. Ведь на пастбищах скоту нечего сейчас взять, особенно возле населенных пунктов, где все распахано. Длительные переходы приведут к ослаблению и без того слабого скота и вызовут не только снижение продуктивности, но и гибель. В каждом хозяйстве на полях с осени не подобрано определенное количество соломы, сена, около траншей есть остатки снопов. Все это следует подобрать, привезти на фермы и через дрожжевальные установки превратить в высокопитательный корм.

До 20 мая, как минимум,

ответственность руководителей и специалистов хозяйств.

В мае перед хозяйствами управления стоят очень ответственные задачи, особенно по заготовкам молока. Судьба полу-года и годового плана решается сейчас. Чтобы справиться с установленными планами, среднесуточные уходы на корову в первой и второй декадах мая должны быть не ниже 4—4,5 килограмма, а в третьей декаде — 5—6 килограммов при средней жирности 3,6 процента и товарности молока — 85—87 процентов.

Выполнение заданий по сдаче молока — дело нелегкое, оно требует максимального внимания всех руководящих кадров и общественных организаций, строгой дисциплины и порядка во всем и всюду.

## «Обратитесь к зоотехнику...»

### В Троицком совхозе опровергают метод дрожжевания кормов

КОГДА мы спросили директора Троицкого совхоза тов. Ляхова, как приготовляются дрожжи, он ответил: «Обратитесь к зоотехнику». Мы несколько удивились: не может же директор не знать, как в хозяйстве борются за внедрение дешевого и эффективного корма.

Идем к зоотехнику Ивану Васильевичу Мироникову. Он ответил мигом:

— Одна дрожжевальная установка давно работает на Троицкой ферме, вторую сам пускал вчера в Симбирске.

— И больше установок нет?

— Нет.

Третьим, с кем нам довелось разговаривать, был

Анатолий Кузьмин. Он занимается дрожжеванием кормов на Троицкой ферме. От него мы услышали вот что:

— Как мы делаем дрожжи, так делать нельзя. Смотрите сами и вы в этом убедитесь.

Убеждаемся, что Кузьмин прав: так делать дрожжи не годится. Помещение для гидролизного дрожжевания кормов что танцевальный зал — широкий, просторный. В одном углу дышит жаром котел, но диагонали от него — установка. Вокруг нее — море разливанное...

Сколотили ящики, а они текут, весь «семак» корма уходит в щели. Вместо соломенной сечки здесь закладывают тридцатисантиметровое долготье.

Это потому, что пропускают солому не через соломорезку, а через силосорезку. Какая она туда попадает, такая и выходит. Вот и получается, что ради формы и крутят силосорезку.

Опнули руку в пекарский ящик, а там температура словно в проруби. Вот вам и «дрожжевальная установка», которая, по словам зоотехника, сделана «давно»! Не для чего сделана?

Любой крестьянин знает, что лучший солод получается из рожаной муки, а Кузьмин дают овсяную. А рожаная лежит в закроме рядом.

И последнее. Запаренную солому берут прямо из бродильных чанов, что неудобно,

да и делать так нельзя, и валят коровам в кормушки. Сколько-нибудь если и есть жидкости, она уходит в землю, потому что в кормушках щели.

5 апреля в совхозе рапортовали о том, что построена установка, а лишь 25-го залатали дыры в ящиках. Но ведь потерянное время — это потерянное молоко.

Установок в хозяйстве только две.

— Мы, — говорят руководители совхоза, — научимся сначала на этих, а потом будем думать о других.

Нет, ничему не научишься с таким формальным подходом!

В. ШУМАКОВ.



Животноводы Туратской фермы Яйского совхоза (управляющий тов. Соловьев) снова одержали трудовую победу — в апреле получили по 184,6 кг молока от каждой коровы. На снимке вы видите одну из передовых доярок фермы Надежду Ивановну Леонтьеву. В апреле она надавала по 6,5—7 кг молока от коровы.

## Тревожный сигнал

На ферме Березовского отделения Ижморского совхоза аппараты междойки не работают. За каждой дояркой закреплено по 32—33 коровы, доят их вручную. Хорошо выдоить такое количество коров физически невозможно. К тому же дояркам платят как за механическую дойку.

Ф. МАУРЕР.



Иркутская область. Два с половиной миллиона яиц сдала государство в первом квартале Иркутской птицефабрика, корпуса которой раскинулись на большой территории недалеко от областного центра.

Коллектив этого передового предприятия, оснащенного современной техникой, решил в шестом году семплетки увеличить производство яиц и птичьего мяса в полтора раза по сравнению с прошлым годом при тех же затратах труда и средств.

НА СНИМКЕ: механизированная сортировка яиц в одном из цехов птицефабрики.  
Фото Э. Брюханенко.

Фотохроника ТАСС



## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ „У ОДНИХ — УСПЕХИ, У ДРУГИХ — ОГРЕХИ“

Под таким заголовком была опубликована статья в нашей газете за 7 апреля.

Секретарь парткома Святославского совхоза тов. Киселев сообщил в редакцию, что статья обсуждалась на собрании коллектива рабочих ремонтной мастерской. Механик Островского отделения тов. Ветров за нерадивое отношение к хранению борон предупрежден. В целом по совхозу ремонт техники закончен. Сейчас проводится окончательная регулировка почвообрабатывающих и посевных машин, устранение обнаруженных дефектов.

# НАСТРОЙ БОЕВОЙ

В этом году в нашем отделении создали комплексное механизированное звено по обработке пропашных и зерновых. Руководить этим звеном доверили мне. Хочу рассказать о том, как мы думаем работать.

Нам предстоит посеять, обработать и убрать урожай с площади 1120 га. Какие мы будем выращивать культуры? Это 70 гектаров сахарной свеклы, 350 — кукурузы и 700 гектаров пшеницы.

Звено состоит из 10 человек — все до одного механизаторы. В нашем распоряжении 6 тракторов (3 гусеничных и 3 «Беларуси»). Осеню на уборку зерновых выведем 3 комбайна «СК-3». Есть необходимый прицепной инвентарь. Вся техника на линейке готовности.

Самая трудная для нас культура — это свекла. Мы должны вырастить ее по 120 центнеров с каждого гектара. Ну, конечно, собрать без корнеплодов. Для начала сделано все необходимое: земли подобраны хорошие, вывезено перегноя 500 тонн. Будем возить и еще. Семена к севу готовы.

Но главное — это уборка. Вот за что мы больше всего боялись. Но, оказывается, наши опасения напрасны. На дворе совхозных мастерских стоят, сверкая свежей краской, два новых свеклоуборочных

комбайна. Посмотрели мы на них — хорошие машины. Так что уборку нынче проведем качественно.

Весь посев у нас размещается по зяби. Но свекла любит землю мягкую. Поэтому мы весной еще раз вспашем поле. Пахота будет безотвальная. После двухкратного боронования и культивирования выйдет на поле сеялка. Посев закончим за 2—3 дня. После посева вновь боронование.

Планируем за лето 2—3 раза обработать свеклу. Кроме корней думаем собрать и ботву свеклы на сено или подкормку. Надо только решить вопрос с транспортировкой ее.

Ботва — ценный корм, и о нем надо своевременно позаботиться.

Работа завтрашнего дня — разбросать по полю вывезенный перегной. Выйдет бульдозер с лопатой, растолкает кучи, а потом пустим рельсы.

Зеленой массы кукурузы мы должны получить по 200 центнеров с гектара. Но настрой у нас на большее, чем запланированной урожайности получим доплату.

Первой обязанностью

ровано. Все у нас есть для успеха. Четыре кукурузных сельхи из уже на старте. Среди нашего маленького коллектива есть люди, хорошо знающие агротехнику возделывания этой

своей считаем — качественно обработать почву весной. Затем будем проводить уничтожение сорняков гербицидами. Препараты есть, машина для опрыскивания — тоже.

К посеву зерновых мы подготовились полностью. Семена сейчас проходят воздушно-тепловую обогрев. Когда придет время, вывезем мы их на поля в ящиках. А из ящиков будет загружаться заправщик. Сделан он на базе самоходного комбайна. Один человек (водитель заправщика) будет обслуживать все наши сеялки.

Вопрос с оплатой труда мы решили так. Ежемесячно каждый член бригады будет получать по 80 рублей. Осенью, когда подведем все итоги и при условии выполнения запланированной урожайности получим доплату.

В звено люди шли добровольно. Все мы хорошо знаем друг друга и уверены, что никто из нас не подведет. А раз настрой боевой — значит успех будет!

М. ФАДЕЕВ, бригадир механизированного звена Троицкого совхоза.

# План интенсификации колхоза „Азат Себер“

В РАЗВИТИИ зернового хозяйства колхоза «Азат Себер» главное внимание уделяется производству пшеницы. Выращивать ее здесь умеют. Даже в прошлом году, несмотря на трудные погодные условия, в Теплореческой бригаде собрали в среднем на круг по 3 центнеров с гектара. А нынче взяли обязательство получить по 12 центнеров в целом по колхозу и себестоимость центнера зерна снизить до 3 руб. 23 коп. Таким образом, уже в этом году артель получит дохода от продажи зерна около 35 тыс. рублей. Это будет первым шагом на пути рентабельного ведения зернового хозяйства.

А теперь о планах развития животноводства. Так как

Если бы антоновская овца могла говорить, она с грустью поведала бы нам такую историю.

Было время, хорошо жилось нашему овчому роду в Антоновке. Для нас заготовляли лучший корм, ягнились мы в теплых концах. И за эту лодскую заботу мы платили сполна — давали много шерсти и вкусное мясо. А как плодились! По 145 ягнят получали от нас в год (от каждой сотни маток). 145 ягнят — это цифра! Недаром же имя заведующего нашей фермой Николая Маркевича гремело на всю Сибирь, он ездил на межобластное совещание овцеводов делиться своим опытом.

Тогда нас выращивал колхоз, который не зря назывался «Передовиком». Председатель этого колхоза Владимир Сергеевич Желнерович любил нас, овечек, заботился об улучшении нашего племени. По его совету Николай Маркевич привез с Алтая высокопородных баранов, способных давать по 8—9 килограммов прекрасной шерсти. Всюду у нас выросла племенная отара.

Но вот колхоз влился в Яйский союз, стало быть, и нас, овечек, передали на попечение союзному начальству. Здесь сразу же мы услышали

в колхозе самая низкая в районе насыщенность скота на 100 гектаров угодий, колхозники на общем собрании решили через 2 года увеличить дойное стадо на 200 голов. За счет собственного воспроизводства колхоз этого сделать не в состоянии. Планируется закупить телочек у населения да плюс сейчас на фермах есть 40 нетелей и столько же телочек. Значит, есть все возможности иметь в 1966 году 400 коров, то есть на 200 голов больше, чем сейчас. После этого и молочное животноводство будет доходным.

Другой перспективной отраслью является птицеводство.

Сейчас в колхозе 2600 курнесушек. От них уже получено 31 тыс. штук яиц, вместо

17 тысяч по плану. На 1 января 1965 года запланировано иметь не менее 8000 курнесушек. От них будет получено около одного миллиона яиц, или 60—70 тыс. руб. дохода. В 1966 году планируется достичь поголовье курнесушек до 20 тысяч, что позволит продавать 2 млн. яиц и получить около 140 тыс. руб. дохода.

У животноводов колхоза накоплен большой опыт получения высоких надоев. В 1963 году доярки надоили по 1900, а нынче обязались получить по 2000 литров. Сейчас вступила в строй установка для дрожжевания кормов. Результаты быстро сказались: за 2 дня надои повысились на 0,2 литра от коровы.

Но беда в том, что животноводческая продукция все еще очень дорога: в 1963 году центнер молока стоил около 13 руб. 21 коп., а центнер мяса — 117 руб. Колхозники нашли правильный выход — в специализации животноводства, которая позволит резко повысить производительность труда и снизить себестоимость продукции.

Уже в 1964 году запланировано провести специализацию молочных ферм, вместо двух сделать одну, с доильными установками. Будут созданы откормочные гурты для крупного рогатого скота и гурты для воспроизводства маточно-полового поголовья.

В хозяйстве организовано

искусственное осеменение коров. Мероприятия по специализации и механизации дадут возможность снизить себестоимость центнера животноводческих продуктов: мяса — до 63 руб., молока — до 10 руб.

Колхоз запланировал построить в этом году птичник на 10 тыс. кур, коровник на 200 голов.

На общем собрании разработаны и утверждены мероприятия по материальной заинтересованности колхозников в подъеме экономики хозяйства и по улучшению организации труда. Впервые на выращивание пропашных культур создано 4 звена. Например, звено механизаторов тов. Алипасова, состоящее из 5 человек, будет выращивать 90 гектаров кукурузы, 10 — свеклы, 70 — подсолнечника и 50 гектаров гороха. За звено закреплена техника, оно имеет план работы и технологическую карту. Звено обязалось получить урожай кукурузы по 200, подсолнечника — по 150, свеклы — по 150, гороха — по 12 центнеров с гектара.

Новым в организации звеньев на выращивание пропашных культур является то, что они будут работать на акционно-премиальной оплате труда.

А. ПЕТРОВСКИЙ,

инспектор-организатор управления,



новое слово — специализация. На свой «овечий язык» перевели его так: специализация — значит и механизация. Поразмыслили малость и решили: жизнь наша станет еще лучше. Наконец, а в совхозе специалистов-то куда больше, чем в колхозе, заботы о нас будет вдвое.

Но мы, глупые овцы, ошиблись. Никто в совхозе и не подумал о механизации. Все шло по старинке. Как возили для нас воду в бочках за 2 километра, так и возят, потом вычерпывают ее ведрами в бак, а из бака разносят по холмам опять же ведрами. Тяжелая работа у наших чабанов!

Совхозные же специалисты

сидят себе в кабинетах и подсчитывают убытки. Надо отдать им должное — все делают без отрыва от стола. Получают отчет от Маркевича, посмотрят в графу «падеж», схватятся за голову: «ай-ай-ай». Как будто от этого «ай-ай-ай» цифра падежа уменьшится!

В январе 35 моих сородичей «отдали Богу душу», а в феврале — уже 60. Я, может, тоже бы не выжила, но мой ягненок погиб (захлебнулся в грязи). А раз ягненочка нет, весь корм я тратила только на себя, хоть и спала на ледяном полу, но выдержала зимние морозы. А на тех маток, что вырастили ягнят, сейчас страшно глядеть: на них ни шерсти, ни мяса.

Да и откуда быть шерсти и мясу! В простом справочнике для председателя колхоза зерном по белому написано, что овечка, если она весит пол-центнера, должна получать одну кормовую единицу в день, а нам давали по 0,4 кормовых единицы. В том же справочнике указано, что кор-

мовые рационы подсолнечных семянок должны быть составлены из хороших кормов — сено бобовых или бобово-злаковых трав, хорошего сilage, корнеплодов. А нас нормили кислым испорченным сilage, а сено привозили такое, что на нем и собаки спать не будут — одни бодялья.

И чем мы только заслужили такую неблагодарность! Разве можно так жестоко над нами, овечками, издеваться? Прошлой осенью директор совхоза Георгий Дмитриевич Медведев послал к нам бульдозер рвать траншею для закладки сilage. Наши управляющий и бригадир доказывают ему, что траншею на нас рвать нельзя, ее затолят подпочвенной водой. Но разве убедишь Георгия Дмитриевича! Он как отрезал: «Раз приказали — значит ройтесь!». Вырыли. И что же? 295 тонн сilage испортили. А сено, заготовленное для нас, съели 800 наших сородичей, которых надо было сдать на мясо в сентябре, а их передержали полтора месяца. На каждой овечке потеряли по 8 килограммов мяса.

Вот теперь и судите: кто же виноват, что наше овчье поголовье греет и гибнет?

Ф. ЛОМОВ.

Производство ценнейшего белково-вещества — пептидного концентрата освоил коллектив рыбоконсервного завода в Ханты-Мансийске. По заключению специалистов, пептидный концентрат хорошо влияет на повышение иммунитета кур и рост цыплят. В этом году для птицеводов Сибири завод планирует выпустить не менее 100 тонн концентрата.

г. Тюмень. (ТАСС).

Вперед к коммунизму, 3 стр.  
7 мая 1964 года.

# СОБЫТИЯ В МИРЕ

## АМБАТЕЛОС: Я был и остаюсь коммунистом

**АФИНЫ.** (ТАСС). В греческий порт Пирей прибыла первая группа бывших политических заключенных — (20 человек), освобожденных из тюрьмы на острове Эгина. Их встречали родственники и друзья, жители Пирея и Афин. В числе освобожденных — видный деятель профсоюзного движения Греции, бывший лидер профсоюза моряков греческого торгового флота Антониос Амбателос.

Перед выходом из тюрьмы А. Амбателос заявил представителям печати: «Я был и остаюсь коммунистом. И я всег-

да буду бороться как коммунист».

Амбателос сказал также, что многие его товарищи еще томятся в тюрьме, несмотря на отмену фашистского закона № 375, по которому они осуждены. Он потребовал пересмотреть их дел и освобождения всех политзаключенных.

Греческий Союз борьбы за права человека и гражданина, приветствуя решение правительства об освобождении большинства политических заключенных, призвал его предоставить свободу остальным политическим узникам, в числе которых есть женщины.

## Он не свидетель, он — преступник!

— Вызывается свидетель доктор Ганс Иозеф Мария Глобке, — провозгласил председатель суда.

В переполненный зал входит пожилой солидный господин в безукоризненно отглаженном черном костюме. Темные очки скрывают выражение его глаз. Щелкают затворы фотоаппаратов, жужжат кинокамеры. Чувствуя себя в центре всеобщего внимания, свидетель ускоряет шаги...

В течение четверти часа он отвечал на вопросы защиты и председателя суда. Здесь, в западно-германском городе Киль разбиралось дело бывшего нацистского кардинала оберштурмбаннфюрера войск СС Ганса Граальфса. Во время войны он зверствовал со своей командой на территории советской Белоруссии. На его «счету» — сотни убитых и замученных стариков, женщин и детей.

А что говорит по этому поводу свидетель? По его мнению, уничтожая ни в чем не повинных людей, гитлеровские палачи, оказывается, «лишь выполняли приказ». Глобке рассказывает о своих беседах в годы войны с «высокоустановленными людьми», ко-

торые «с ужасом» говорили о массовых расстрелах на Востоке. Однако с действительных масштабах массовых убийств он, Глобке, «не был информирован». Какая святая простота, какая малоденская невинность! Может быть, Глобке «не информирован» и о нюрнбергских расистских законах — теоретическом «обосновании» уничтожения 6 миллионов евреев?

В кильском суде Глобке не задали этого вопроса. Перед заседанием ему выдали своеобразную охранную грамоту. Его оградили от неприятных вопросов о его собственной деятельности в период фашизма. Конечно, на суде не говорилось о том, что Глобке — один из составителей и commentatorov изуверских расистских законов фашизма.

Об этом говорилось в Верховном суде другого германского государства — Германской Демократической Республики. За преступления в период нацизма Глобке был приговорен этим судом к пожизненному тюремному заключению. Но в боннском государстве преступник разгуливает на свободе. Много лет он занимал пост статс-секретаря ведомства западногерманского канцлера. Теперь он выступает в качестве свидетеля на процессах гитлеровских палачей в Вуппертале, в Ганновере, в Киле, в Бранденбурге. Глобке выгораживает своих собратьев по преступлениям.

В. ВИНОГРАДОВ.  
(ТАСС).



Лондон. В одну из мартовских ночей жители домов на улице Килборн парк-роуд были разбужены сильным шумом. На тротуар падали обломки рухнувших крыш сразу у четырех домов.

Никаких стихийных бедствий в эту

ночь в Лондоне не было. Строения начали распадаться от ветхости.

Английская газета «Дейли экспресс» опубликовала снимок этих домов (слева) и людей, ставших жертвами наживы частных домовладельцев.

Фотохроника ТАСС.



«Ньюсик», «Нью-Йорк таймс мэгэзин» и другие органы печати США вынуждены публиковать материалы об американцах, живущих в нужде. Журналы и газеты называют разные цифры нуждающихся,

но наиболее близка к истине цифра 40 миллионов человек. Безработные, кочующие рабочие, юноши, не получившие образования, малоквалифицированные, не находящие себе места на предприятиях, разорившиеся фермеры, негры, не могущие пол учить работу из-за цвета кожи — многие люди США в настоящем бедственном положении.

Этот снимок опубликован в последнем номере «Нью-Йорк таймс мэгэзин». Дети разорившегося фермера в штате Южная Каролина.

Фотохроника ТАСС

## Интервью президента США Джонсона западно-немецкому журналу

**БОНН.** (ТАСС). В западно-германском журнале «Клик» опубликовано интервью президента США Джонсона вашингтонскому корреспонденту этого журнала. Президент высказался в нем за дальнейшие усилия США и СССР в направлении разрешения международной напряженности.

«О наших отношениях с Советским Союзом, — сказал Джонсон, — я неоднократно обменивался мнением с Крупецким и дважды говорил с Минским. Мы и прежде будем пробовать все

шаги к миру... Если речьдет о мире, то в этом деле мы встретим русских на полу пути, а если будет необходимо, то и дальше, чем на полу пути. Когда канцлер Эрхард был здесь, я ему сказал: поставьте себя в положение русских. Попытайтесь понять их чувства. Они обеспокоены из-за немцев, и это понятно». Джонсон сообщил, что он просил Эрхарда предложить все усилия в целях улучшения отношений с Советским Союзом.

## ГОЛОДОВКА СВЯЩЕННИКА ХЬЮЭТТА

10-й день голода священника Хьюэтта продолжался на находящийся в тюрьме белый священник Илайек К. Хьюэтт. Он объяснял голодающую в зале протеста против расовой сегрегации в школах города Честера (штат Пенсильвания, США).

19.00 Международное обозрение:

## На голубых экранах

ЧЕТВЕРГ,  
7 МАЯ

19.00 Телевизионные новости.

19.15 «Мы увидели весь мир». Документальный фильм.

19.35 Для старшеклассников. Музыкальная викторина.

20.05 «Разлом». Спектакль Кемеровского областного драматического театра.

ПЯТНИЦА,  
8 МАЯ

11.00 «Майские звезды». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Телевизионные новости.

19.15 Кинохроника.

19.25 Олимпиада на письма.

19.40 Телевизионный музей изобразительного искусства.

20.25 «Художник Павел Кричевский». Научно-популярный фильм.

20.35 «Майские звезды». Художественный фильм.

22.05 Решение федэрального Пленума ЦК КПСС — в жизни. «Накануне сезона. Кинохроника.

СУББОТА,  
9 МАЯ

18.00 Для малышей. Карапузы и сказки.

18.20 Для школьников. «Под землей». Художественный фильм.

19.00 Международное обозрение.

19.15 Кинохроника.

19.25 У нас в гостях.

19.35 «Невозможные солдаты». Документальный фильм.

20.25 В мире кино.

21.05 «Повесть племенных дядей». Художественный фильм.

21.40 «Когда колы солдаты». Концерт.

Зам. редактора  
В. И. ЛЕВИН.

Усольцева Екатерина Трифоновна, проживающая в пос. Яе, ул. Озерная, 23, возбуждает дело о распоряжении брака с Усольцевым Михаилом Романовичем, прожившим в пос. Яе, улица Школьная, дом 7, кв. 5.

Дело будет слушаться в районном суде Яйского района.

## КИНО

Кинотеатр «Планета»

7-10 мая. «Без вести пропавшие». Начало сеансов в 11, 3, 5, 7 и 9 часов.

Клуб ЛМВ

7 мая. — новый художественный фильм «Бороды короля». Начало сеансов в 5, 7 и 9 часов.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Яе, улица Красноармейская, дом № 4, телефоны редактора и ответственного секретаря — 1-119, зам. редактора и отделов сельского хозяйства, культуры и быта — 0-13, телеграф — 1-32 через управление.

Яйская районная типография. Тираж 5000 экз. Знак 585.